

# మన సాక్షి

## గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

# MSG

## మన సాక్షి గొంతుక

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంచిక : 128 పేజీలు : 6 శనివారం 12 అక్టోబర్ 2024

Digital Edition

## దివ్యేల మాధురిపై కేసు నమోదు.

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

దువ్వూడ శ్రీనివాస్ ప్యూబ్లిషింగ్ కీలక పరిణామం చేపట్టారు. తిరుమలలో దివ్యేల మాధురిపై కేసు నమోదైంది. టీటీడీ అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు తిరుమల వన్ టౌన్ పోలీసులు మాధురిపై పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఇటీవల వైసీపీ ఎమ్మెల్యే దువ్వూడ శ్రీనివాస్ కలిసి మాధు తిరుమలకు వచ్చినప్పుడు రిలే చేసినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. శ్రీవారి ఆలయం, పుష్పరిణి వద్ద రిలే, ఫోటోషూట్ చేయడం వల్ల టీటీడీ అధ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. ఇది టీటీడీ నిబంధనలు, ఆలయ సంస్కృతిని ఉల్లంఘించడమనని, తమ వ్యక్తిగత విషయాలను మీడియాతో పంచుకుంటూ సహజీవనం చేస్తున్నారని చెప్పడం ద్వారా హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీశారని అభిప్రాయపడింది. దీంతో ఆమెపై విజిలెన్స్ అధికారులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. టీటీడీ ఏవీఎస్సీ ఎం. మనోహర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు దివ్యేల మాధురిపై తిరుమల వన్ టౌన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. తిరుమల మాదవీధుల్లో వ్యక్తిగత విషయాలు మాట్లాడటం నిబంధనలకు విరుద్ధమని తిరుమల డీఎస్సీ విజయశేఖర్ తెలిపారు. అక్కడ పవిత్రమైన శ్రీవారికి సంబంధించిన విషయాలు మాట్లాడటం మాట్లాడటం నిషేధమని పేర్కొన్నారు. ఏవీఎస్సీ మనోహర్ ఫిర్యాదు మేరకు టీఎన్ఎస్ 292, 296, 300 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశామని చెప్పారు.



## సమగ్ర కులగణనపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

రాష్ట్రంలో సమగ్ర కులగణనపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం జీవోలో పేర్కొంది. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య అంశాలపై సర్వే చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి వెల్లడించారు. ఉద్యోగ, రాజకీయ, కుల అంశాలపై సర్వే చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సర్వే బాధ్యతను ప్రణాళికా శాఖకు అప్పగిస్తున్నట్లు సీఎస్ శాంతి కుమారి వెల్లడించారు. 60 రోజుల్లో సర్వే పూర్తి చేయాలని జీవోలో పేర్కొన్నారు.



## తిరుమల క్షేత్రంలో బ్రహ్మాత్సవాలు

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం వేంకటేశ్వరస్వామి కొలువైన తిరుమల క్షేత్రంలో వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలు నేత్రపర్వంగా సాగుతున్నాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం శ్రీవారి రథోత్సవం వైభవంగా సాగింది. అద్భుతం భక్తుల జయజయధ్వనాల మధ్య రథోత్సవం కొనసాగింది. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేతమైన మలయపు స్వామి రథంపై సుంచి తిరుమాద వీధుల్లో విహరిస్తూ భక్తులను కటాక్షించారు. గోవింద నామస్మరణ చేస్తూ భక్తులు రథాన్నిలాగారు. రథోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు భక్తులు తిరుమలకు భారీగా చేరుకోగా.. గ్యాలరీలు కిక్కిరిశాయి. ఇక రాత్రి మలయపు స్వామి అశ్వవాహన సేవ ముగియనున్నది. అశ్వవాహనంపై అశ్వంపై కల్పి అవతారంలో భక్తులకు స్వామివారు అనుగ్రహించనున్నారు. ఈ అశ్వవాహన సేవతో బ్రహ్మాత్సవాలు ముగియనున్నాయి. రేపు విపరీతులైన చక్రస్నానంతో ఉత్సవాల పరిసరాల్లో కానుకలు, చక్రస్నానం నిర్వహించనున్నారు. భక్తులు సైతం పుణ్యస్నానాలు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేసిన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఏర్పాట్లు చేసింది. తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతున్నది. టోకెన్లు లేని భక్తుల సర్దుదర్శనానికి 12 గంటల సమయం పడుతున్నది. శ్రీవారి సర్దుదర్శనానికి 26 కంపార్ట్మెంట్లలో వేచివున్న భక్తులు వేచి ఉన్నారు. నిన్న శ్రీవారిని దర్శించుకున్న 60,775 మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారికి 25,288 మంది భక్తులు తలనీలాల సమర్పించారు. హుందీ ఆదాయం రూ. 3.88 కోట్లు ఆదాయం సమకూరింది.



## పోలీస్ కమిషనరేట్ లో ఆయుధ పూజ..

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

దేశవ్యాప్తంగా శనివారం ఘనంగా జరగనున్నాయి. అందరూ విల్లపావలతో కలిసి దసరా పండుగ జరుపుకోనున్నారు. ఈ క్రమంలో చాలా మంది తమ కార్యాలయాల్లో, పని ప్రాంతాల్లో విజయదశమి వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో కర్ణాటక రాష్ట్రం కలబుర్గి సిటీ లో కమిషనరేట్ లో కూడా దసరా వేడుకలు జరిగాయి. కలబుర్గి పోలీస్ కమిషనరేట్ డాక్టర్ శరణప్ప ఎస్సీ సమక్షంలో కార్యాలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పూజ అనంతరం కలబుర్గి పోలీస్ కమిషనరేట్ శరణప్ప కార్యాలయంలోని ఆయుధాలపై పురోహితులు వేదమంత్రాలతో పూజించి ఇచ్చిన అక్షతలను చల్లారు. చల్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇవాళ తాము కార్యాలయంలో దసరా పండుగ జరుపుకున్నామని, ఈ సందర్భంగా ఆయుధ పూజ చేశామని అన్నారు. అందరికీ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## పదేళ్ల బీఆర్ఎస్

## ప్రభుత్వంలో వందేళ్ల దోపిడీ

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఆల్ ఇండియా మజ్లిస్-ఇ-ఇత్తిహాదుల్ ముస్లిమీన్(ఎంఐఎం) పార్టీతో స్నేహం వేరు.. శాంతిభద్రతలు వేరని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ఆయన కాంగ్రెస్ నేత ఫిరోజ్ ఖాన్పై దాడి విషయాన్ని సీఎం రేపంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఆయన శుక్రవారం మీడియా చిట్టాల్లో మాట్లాడారు."దాడుల విషయంలో కఠినంగా ఉంటాం. పార్టీలో నేతల చేరికలు జరిగిన చోట కొంత ఇబ్బంది అవుతుంది. అందుకే చేరికలకు ట్రైక్ వేశాం. దసరాకు రెండో విడత కార్యక్రమాల పదవులు అనుకున్నాం. కానీ కుదరలేదు. దీపావళి లోపు పూర్తి చేస్తాం. త్వరలోనే జిల్లా పర్యటనకు వెళ్లాలని భావించాలని భవిష్యత్ కోసమే హైదరాబాద్, మూసీ అభివృద్ధి. మూసీ అభివృద్ధికి రు. లక్షా యాభై వేల కోట్లని ఎక్కడా మేం చెప్పలేదు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో వందేళ్ల దోపిడీ జరిగింది. ఏబీసీ నేతలంత బిజిబిజిగా ఉండడం వల్లే మంత్రివర్గం, పీసీసీ కార్యవర్గం అలస్యం అయింది. త్వరలోనే రెండు భర్తీ చేస్తాం. మంత్రి కొండా సురేఖ ఇటీవల తన వాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకున్నారు. ఆరోజే ఆ వ్యవహారం కోజ్ అయింది. మంత్రి వర్గం నుంచి కొండా సురేఖను తప్పిస్తారని ప్రత్యర్థులు చేస్తున్నది ప్రచారం మాత్రమే. వాస్తవం కాదు. ఈ విషయంపై అధిష్టానం ఎటువంటి వివరణ అడగలేదు" అని అన్నారు.



## తెలంగాణకు గుండు సున్నా

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

కాంగ్రెస్, బీజేపీపై మాజీమంత్రి హరీష్ రావు సెలైర్లు వేశారు. మరోసారి తెలంగాణకు గుండు సున్నా సాధించారని ఎద్దేవా చేశారు. పక్కనన్న ఏపీకి కేంద్రం నిధులు ఇస్తుంటే.. తెలంగాణకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎంపీలు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు ఉండే పరిస్థితి వేరేలా ఉండేదన్నారు. కాంగ్రెస్, భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంపీలపై మాజీమంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు గుప్పించారు. కేంద్రం పక్కనన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ కు నిధులు మంజూరు చేస్తుంటే.. తెలంగాణకు ఏం సాధిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు పార్లమెంట్ లో ఉంటే.. తెలంగాణకు నిధులు సాధించేవారని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణకు నిధులు తీసుకురావడంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు విఫలమయ్యాయని ట్వీట్ చేశారు. మరోసారి తెలంగాణకు గుండు సున్నా గోదావరి పుష్కల కోసం కేంద్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి రూ. 100 కోట్ల నిధులు ఇచ్చింది. కానీ తెలంగాణకు గుండు సున్నా ఇచ్చింది. తెలంగాణకు రావాల్సిన నిధుల కోసం పోరాడడంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఘోరంగా విఫలమయ్యాయి. మన రాష్ట్రంలో 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్నా.. ఒక్క రూపాయి కూడా కేంద్రం తెలంగాణకు ఇవ్వలేదు" అని హరీష్ రావు వ్యాఖ్యానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక నిధుల కింద రూ. 15 వేల కోట్ల మంజూరు కాగా.. తెలంగాణకు మాత్రం దక్కింది గుండు సున్నా. లోక్ సభలో బీఆర్ఎస్ బలమైన స్థానంలో ఉండి ఉంటే.. ఈ అన్యాయాన్ని మేము సహించేవాళ్లము కాదు" అని హరీష్ రావు ట్వీట్ చేశారు. హరీష్ రావు చేసిన ట్వీట్ ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. తెలంగాణను ఏపీతో పోల్చడంపై చర్చ జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వాళ్లు దీన్ని వ్యతిరేకిస్తుంటే.. బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా క్యూబ్ సపోర్ట్ చేస్తోంది.



# దసరా సందర్భంగా చీరల పంపిణీ చేసిన

బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బీసె చందర్ గౌడ్ ధనలక్ష్మి దంపతులు

అక్టోబర్ 11 మన సాక్షి గొంతుక ఆత్మకూర్(యం) మండల పరిధి పల్లెపహాడ్ గ్రామంలో దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ ఆత్మకూర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బీసె చందర్ గౌడ్ ధనలక్ష్మి దంపతులు ఆధ్వర్యంలో చీరల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నైజాం రజాకార్లకు ఎదురొడ్డి పోరాడిన పల్లెపహాడ్ గ్రామంలో కులాలకు మతాలకు పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు దసరా పండుగ జరుపుకొని ముందుగా జాతీయ జెండాని ఎగరవేసే ఘన చరిత్ర అని గుర్తు చేశారు. గ్రామంలోని ప్రజలందరూ దసరా పండుగ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని గ్రామ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాలి మల్లేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జిల్ శంకరయ్య, మాజీ ఎంపి బీసె సుంకరి పరుశరాములు, మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మిరియాల బీరయ్య, కొత్తపెళ్లి వెంటయ్య, ఏనుగు వెంకట్ రెడ్డి, సుంకరి పరుశరాములు, లక్ష్మీ సత్యనారాయణ, అకుల వెంకయ్య, మాజీ వార్డ్ మెంబర్స్ వడ్డేటి సుధాకర్, మిరియాల బీరయ్య, గజ్జిల్ పరశురాములు, కొత్తపెళ్లి నరసయ్య, మచ్చి నగేష్, సుంకరి సురేందర్, కొత్తపెళ్లి అశోక్, నిన్ను నరేష్, కొత్తపెళ్లి ప్రశాంత్, మిరియాల వెంకటేశ్, కొత్తపెళ్లి కృష్ణమూర్తి, గజ్జిల్ జానీ, కొత్తపెళ్లి లక్ష్మణ్, బోవపల్ల సురేందర్ రెడ్డి, లక్ష్మీ రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జాతీయ రహదారిపై గుంతలు పూడ్చిన యువకులు

మన సాక్షి గొంతుక / మల్లాల ప్రతినిధి

మల్లాల మండల నూకపల్లి కరీంనగర్-జగిత్యాల జాతీయ రహదారి వరద కాలువ (బ్రిడ్జి వద్ద) రోడ్డు గుంతలు పడి వాహన దారులకు తీవ్ర ఇబ్బంది ఎదురవుతున్న గమనించిన నూకపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువకులు శుక్రవారం తమ సొంత డబ్బులతో రహదారిపై గుంతలను పూడ్చి మరమ్మతులు చేపట్టారు. మరమ్మతులకు సహకరించిన నక్క శేఖర్, బీసెవేని శ్రీకాంత్, సామల్ల మహేష్, రుద్రవేణి ప్రశాంత్, బీసెవేని సురేష్, చెక్కు నర్సింహ రెడ్డిలు పనులు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న మిలటరీ శ్రీను, పదాల మహేష్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన యువకులు.



# రామ్మూర్తి యాదవ్ వద్దంతి సందర్భంగా ఆయన కు నివాళులర్పించిన ఏకే

## పాండేషన్ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ యాదవ్

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి నక్కల లింగారెడ్డి నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గ

నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం గుండెబోయిన రామ్మూర్తి యాదవ్ అనే పేరు బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలలో చిరస్మరణీయం, బదుగుల ఉన్నతికి ఆనాడు సామాన్యులు గా రాజకీయాలలో ఉన్న ఎందరికో రాజకీయ అవకాశాలు కల్పించిన న్యూస్ శిఖరం, నాయకుడు అంటే హంగు ఆర్కాటం కాదు వారి లో ఒక్కడిగా వారి సేవకుడిగా సేవలు అందించాలని నిరూపించిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుంది ఆయన వద్దంతి సందర్భంగా ఆయనకి ఇవే మా ఘన నివాళులు (ఫైల్ ఫోటో) ఏ .కే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టోటియన్ అనిల్ కుమార్



# మృతుని కుటుంబానికి లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సాయం చేసిన మంత్రి వర్యులు కోమటిరెడ్డి

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి నక్కల లింగారెడ్డి నల్లంద జిల్లా

నల్లంద జిల్లా ఎల్లారెడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన ముదిరాజ్ కులస్తుడు మన్యం శీను గుండెపోటుతో అకాల మరణం చెందడంతో వడ్డే భూపాల్ రెడ్డి తక్షణమే ఈ సమాచారాన్ని మన ప్రయత్నం నాయకులు మంత్రి వర్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి కి తెలియజేయడం తో తక్షణమే స్పందించి వారి కుటుంబాన్ని ఓదార్చి ( 1,00,000) లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సాయం చేసి ఇక ముందు ముందు కూడా వారి కుటుంబానికి అండదండగా ఉంటానని మనోధైర్యం చెప్పిన మంత్రి వర్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి కి వారి కుటుంబం తరఫున మరియు ఎల్లారెడ్డిగూడెం గ్రామ ప్రజల తరఫున ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



# అయోధ్య సేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

మన సాక్షి గొంతుక / మొయినాబాద్

దసరా నవరాత్రిల భాగంగా మండలం లోని శ్రీరామ్ నగర్ గ్రామంలో హనుమాన్ బెంపుల్ వద్ద గల దుర్గామాత నిమజ్జనం చివరి రోజు పురస్కారం కుకాని గ్రామానికి చెందిన అయోధ్య సేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అన్న ప్రసాదాలు స్వీకరించారు అమ్మవారు మహిషాసుర మర్ధిని అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు మహిళలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు గ్రామం లో ఉన్న ప్రజలు అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు అనంతరం భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు యువకులు మహిళలు పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శంషాబాద్ లో నిర్వహించిన దుర్గామాత పూజలో పాల్గొన్న చేవెళ్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హిందూ ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎంపీ, బిజెపి నాయకులకు చాలాతో సత్కరించిన బీజేవైఎం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ మన సాక్షి గొంతుక / రంగా రెడ్డి బ్యూరో

శంషాబాద్ లోని చేవెళ్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, శుక్రవారం శ్రీ దేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో దుర్గామాత అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు, మైలాపేటపల్లి కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షుడు నందకిషోర్ గుప్తా పాల్గొన్నారు. అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో కూడా పాల్గొన్న ఎంపీ, హిందూ ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలపై సుఖసంతోషాలు, పాడిపంటలు అధికమవాలని ఆకాంక్షించారు. డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని దుర్గామాతను దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఘనస్వాగతం మువ్వారలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలకు ఆయురారోగ్యాలు, ఐశ్వర్యాలు కోరుతూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విజయదశమి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో అమ్మవారి ప్రత్యేక అలంకరణలు భక్తులకు దర్శనమిస్తాయని, అందరూ భక్తి భావం మరియు ఆధ్యాత్మిక చింతనతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. బీజేవైఎం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు, ఎంపీని బిజెపి నాయకులు శాలువాతో సత్కరించారు.

# మల్లాల పోలీస్ వారి విజ్ఞప్తి

మల్లాల మండల ప్రజలకు మల్లాల పోలీస్ వారి తరఫున బతుకమ్మ మరియు దసరా శుభాకాంక్షలు మన సాక్షి గొంతుక / మల్లాల ప్రతినిధి

పోలీస్ వారి విజ్ఞప్తి మరియు హెచ్చరిక ఏమనగా బతుకమ్మ మరియు దసరా పండుగలను కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం లో జరుపుకోవాలని, మద్యం తాగి వాహనాల నడపరాదని, రాత్రి సమయంలో మద్యం సేవించి డ్రైవింగ్ చేయరాదని, ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించరాదని, పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు నిర్వహించబడుతాయి, మద్యం తాగి వాహనాల నడపరాదు. పండగ సందర్భంగా అవాంఛనీయ సంఘటన జరిగితే మల్లాల పోలీస్ లకు సహచారం అందిగలరని ఎస్.ఐ నరేష్ కుమార్ తెలిపారు.



# బెజిడి సిద్దయ్య అంత్యక్రియలో పాల్గొన్న బిజెపి మండల అధ్యక్షులు గిరిగే సంపత్

మన సాక్షి గొంతుక లింగాల గణపరం న్యూస్ అక్టోబర్ 11

లింగాల గణపరం మండల కేంద్రంలో నెల్లూట్ల గ్రామంలో బెజిడి సిద్దయ్య అంత్యక్రియలో పాల్గొన్న బిజెపి నాయకులు మండల అధ్యక్షులు గిరిగే సంపత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బండ్ల శ్రీకాంత్ బండ్ల నరేష్ వారి అంత్యక్రియలో పాల్గొని కుటుంబానికి సానుభూతి తెలిపి పరామర్శించారు



# కుటుంబ సమేతంగా ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన ఏడుపాయల వనదుర్గా మాతను దర్శించుకుని

మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, మానసాక్షి మెదక్ ప్రతినిధి

మెదక్ జిల్లా ప్రజలకు దసరా, శుభాకాంక్షలు కలెక్టర్, తెలంగాణ, శుక్రవారం పాపన్నపేట మండల పరిధిలోని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన ఏడుపాయల వనదుర్గా మాతను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, కుటుంబసమేతంగా దర్శించుకున్నారు. ఆలయ సిబ్బంది, ఆలయ అర్చకులు పూర్వకుంభంతు ఘనస్వాగతం వలెకారు. ఆలయ సిబ్బంది ఆలయ ముర్ఖాలతో సత్కరించి తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశత్రులతో ఉండాలని ఏడుపాయల వనదుర్గా అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం జరిగిందని విజయదశమి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారు, వివిధ అలంకరణలతో భక్తులకు దర్శనమిస్తారని భక్తులు దర్శించుకుని పునీతులు కావాలని ఆకాంక్షించారు. కలెక్టర్ వెంకల ఆలయ సిబ్బంది.







బంధు-మిత్రులు,  
శ్రేయోభిలాషులకు

# విజయ దశమి

శుభాకాంక్షలు



## కోలకాని భూమయ్య

M.A.(M.Phil) T.P.T, LLB

న్యాయవాది

గ్రా: గర్మకుల్లి, మం: గంగాధర, జి: కలీంసగర్

CELL: 98492 89298



జనగామ జిల్లా, వట్టణ ప్రజలకు

## విజయ దశమి

శుభాకాంక్షలు....



గోదాల వంశీధర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు